

Manuel d'utilisation pour boucles d'oreilles roses en dentelle de couleur rose

Description du produit

- **Nom du produit** : paire de boucles d'oreilles roses en dentelle de couleur rose
- **Designer** : Imprimy.com
- **Référence du produit** : BIJ-IMPRI-003
- **Hauteur** : 6 cm
- **Matériau principal** : acide polylactique (PLA)
- **Caractéristiques spéciales** : boucles d'oreilles imprimées en trois dimensions de couleur rose et couverte par un effet holographique de type "étoilé"

- **Pièces détachées** : anneau métallique, système d'attache et protections silicone pour boucle d'oreilles.
 - **Notes importantes** : Fabriqué en Chine. Fabricant : TOAOB the one and only baby.
 - Add : 125hao1lou, fotangzhen, sanjiaodiancun, yiwsuhi, Zhejiangsheng, China. Post code : 322000.
 - Tel : +8613173808241
 - Email : 2797778099@qq.com
 - **Plus d'informations** :
 - UK rep : APEX CE SPECIALISTS LIMITED
 - Add : 89 Princess Street, Manchester, M1 4HT, UK
 - Contact person : Wells
 - Tel : +441816371080
 - Email : info@apex-ce.com
 - EC Rep : APEX CE SPECIALISTS GmbH
 - Add : Habichtiwe 1 41458 Neuss Germany
 - Contact person : Wells Yan
 - Tel : +49 2131 2066043
 - Email : info@apex-ce.com
 - **Risques** : risques d'étouffement - Petites pièces. Ne pas laisser à la porté des enfants de moins de 3 ans.

Informations de sécurité

- **Attention** : Ce produit n'est pas un jouet. Destiné à un usage décoratif ou de collection uniquement.
- **Utilisation supervisée** : Ne convient pas aux enfants de moins de 14 ans. Risque de petites pièces susceptibles de provoquer un étouffement. Ne pas mettre au micro-onde et laisser éloigné de la chaleur.
- **Manipulation des pièces détachées** :
 - Évitez de manipuler spécifiquement les pièces détachées pour éviter de les endommager.
- **Usage intérieur uniquement** : ce produit est réservé à un usage intérieur. Ne pas l'exposer à la lumière directe du soleil sous peine d'endommager les matières plastiques le composant.

Instructions d'utilisation

- **Déballage** :
 - Retirez avec précaution la paire de boucles d'oreilles de l'emballage.
 - Vérifiez que les différentes pièces ne sont pas endommagées.
- **Placement** :
 - Retirez la protection silicone.
 - Installez les boucles d'oreilles dans les espaces prévus dans vos oreilles, la face couverte de la couche holographique positionnée vers l'extérieur.
 - Repositionnez la protection silicone sur chacune des boucles d'oreilles.

Entretien et nettoyage

- **Nettoyage** : Utilisez un chiffon doux et sec pour enlever la poussière.
- **Ne pas utiliser** : De produits abrasifs, de solvants ou d'eau.
- **Inspection régulière** : Assurez-vous que les différentes pièces ne sont pas endommagées ou qu'elles sont toujours bien solidaires.

Stockage

Rangez les boucles d'oreilles dans un endroit sec et à l'abri de la lumière directe pour préserver ses couleurs et matériaux.

Recyclage et élimination

- **Produit recyclable** : Veuillez consulter les règlements locaux concernant le recyclage des matériaux plastiques.
- Ne jetez pas le produit avec les déchets ménagers.

Garantie

Ce produit est garanti contre les défauts de fabrication pour une durée de 1 an à compter de la date d'achat. La garantie ne couvre pas les dommages causés par une mauvaise utilisation ou une négligence. La présence de légers espaces à l'intérieur de l'impression ou la présence de marques parallèles d'impression ne constituent pas des défauts de fabrication.

Litige

En cas de litige, Le client consommateur peut, moins d'un an après sa réclamation écrite auprès de notre entreprise, soumettre le différend auprès du Centre de médiation de la consommation de conciliateurs de justice (CM2C) - par voie électronique : cm2c@cm2c.net ou par voie postale : CM2C, 49 Rue de Ponthieu, 75008 PARIS.

Informations du fabricant

- **Nom du fabricant** : Amaury LE SCORNET EI / Imprimy
- **Contact** : amaury@imprimy.com / +33 7 60 04 25 75
- **Adresse** : 15 rue Lefebvre, 78260 ACHERES, FRANCE

User Manual for Rose lace earrings in a soft pink color

Product Description

- **Product Name**: Pair of Rose lace earrings in a soft pink color.
- **Designer**: Imprimy.com
- **Product Reference**: BIJ-IMPRI-003
- **Height**: 6 cm
- **Main Material**: Polylactic Acid (PLA)
- **Special Features**: 3D-printed pink earrings with a starry holographic effect.

- **Spare Parts**: Metal ring, fastening system, and silicone earring protectors.
 - **Important Notes**: Manufactured in China
 - **Manufacturer**: TOAOB the one and only baby.
 - Address: 125hao1lou, fotangzhen, sanjiaodiancun, yiwsuhi, Zhejiangsheng, China. Postcode: 322000.
 - Tel: +8613173808241
 - Email: 2797778099@qq.com
 - **Additional Information**:
 - UK Representative: APEX CE SPECIALISTS LIMITED
 - Address: 89 Princess Street, Manchester, M1 4HT, UK
 - Contact Person: Wells
 - Tel: +441816371080
 - Email: info@apex-ce.com
 - EC Representative: APEX CE SPECIALISTS GmbH
 - Address: Habichtiwe 1 41458 Neuss, Germany
 - Contact Person: Wells Yan
 - Tel: +49 2131 2066043
 - Email: info@apex-ce.com
 - **Risks**: Choking hazard - Small parts. Keep out of reach of children under 3 years old.

Safety Information

- **Warning**: This product is not a toy. Intended for decorative or collectible use only.
- **Supervised Use**: Not suitable for children under 14 years old due to small parts that could pose a choking risk. Do not microwave and keep away from heat.
- **Handling Spare Parts**: Avoid frequent handling of spare parts to prevent damage.
- **Indoor Use Only**: This product is for indoor use only. Avoid exposure to direct sunlight to prevent damage to the plastic materials.

Usage Instructions

- **Unpacking**:
 - Carefully remove the pair of earrings from the packaging.
 - Check that all components are undamaged.
- **Placement**:
 - Remove the silicone protector.
 - Insert the earrings into the designated ear piercings, ensuring the holographic side faces outward.
 - Reattach the silicone protector to each earring.

Care and Maintenance

- **Cleaning**: Use a soft, dry cloth to remove dust.
- **Do Not Use**: Abrasive products, solvents, or water.
- **Regular Inspection**: Ensure that all parts remain undamaged and securely attached.

Storage

Store the earrings in a dry place away from direct light to preserve their colors and materials.

Recycling and Disposal

- **Recyclable Product**: Please refer to local regulations for recycling plastic materials.
- Do not dispose of the product with household waste.

Warranty

This product is warranted against manufacturing defects for one year from the date of purchase. The warranty does not cover damage due to misuse or negligence. Minor gaps within the print or parallel print lines are not considered manufacturing defects.

Dispute Resolution

In the event of a dispute, the consumer may, within one year of submitting a written complaint to our company, refer the matter to the Consumer Mediation Center of Justice Conciliators (CM2C):

- Email: cm2c@cm2c.net
- Postal Address: CM2C, 49 Rue de Ponthieu, 75008 PARIS, France

Manufacturer Information

- **Manufacturer Name**: Amaury LE SCORNET EI / Imprimy
- **Contact**: amaury@imprimy.com / +33 7 60 04 25 75
- **Address**: 15 Rue Lefebvre, 78260 ACHERES, FRANCE

Bedienungsanleitung für Ohrringe in Form von Rosen in Rosafarben

Produktbeschreibung

- **Produktname**: Ohrringe in Form von Rosen in Rosafarben
- **Designer**: Imprimy.com
- **Produktreferenz**: BIJ-IMPRI-003
- **Höhe**: 6 cm
- **Hauptmaterial**: Polymilchsäure (PLA)
- **Besondere Merkmale**: 3D-gedruckte rosa Ohrringe mit einem sternförmigen holografischen Effekt.

- **Ersatzteile**: Metallring, Befestigungssystem und Silikonenschutz für Ohrringe.
 - **Wichtige Hinweise**: Hergestellt in China
 - **Hersteller**: TOAOB the one and only baby.
 - Adresse: 125hao1lou, fotangzhen, sanjiaodiancun, yiwsuhi, Zhejiangsheng, China. Postleitzahl: 322000.
 - Tel: +8613173808241
 - E-Mail: 2797778099@qq.com
 - **Weitere Informationen**:
 - UK-Vertreter: APEX CE SPECIALISTS LIMITED
 - Adresse: 89 Princess Street, Manchester, M1 4HT, UK
 - Ansprechpartner: Wells
 - Tel: +441816371080
 - E-Mail: info@apex-ce.com
 - EC-Vertreter: APEX CE SPECIALISTS GmbH
 - Adresse: Habichtiwe 1 41458 Neuss, Deutschland
 - Ansprechpartner: Wells Yan
 - Tel: +49 2131 2066043
 - E-Mail: info@apex-ce.com
 - **Risiken**: Erstickungsgefahr – Kleine Teile. Außer Reichweite von Kindern unter 3 Jahren aufbewahren.

Sicherheitsinformationen

- **Warnung**: Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Nur für dekorative oder Sammlerzwecke bestimmt.
- **Beaufsichtigte Verwendung**: Nicht geeignet für Kinder unter 14 Jahren, da kleine Teile eine Erstickungsgefahr darstellen können. Nicht in die Mikrowelle geben und von Hitze fernhalten.
- **Umgang mit Ersatzteilen**: Vermeiden Sie eine häufige Handhabung der Ersatzteile, um Schäden zu vermeiden.
- **Nur für den Innenbereich**: Dieses Produkt ist nur für den Innenbereich bestimmt. Direkte Sonneneinstrahlung vermeiden, um Schäden an den Kunststoffmaterialien zu verhindern.

Gebrauchsanweisung

- **Auspacken**:
 - Entfernen Sie das Paar Ohrringe vorsichtig aus der Verpackung.
 - Überprüfen Sie, ob alle Teile unbeschädigt sind.
- **Platzierung**:
 - Entfernen Sie den Silikonenschutz.
 - Setzen Sie die Ohrringe in die vorgesehenen Ohrlöcher ein, wobei die holografische Seite nach außen zeigt.
 - Bringen Sie den Silikonenschutz wieder an jedem Ohrring an.

EPflege und Wartung

- **Reinigung**: Verwenden Sie ein weiches, trockenes Tuch, um Staub zu entfernen.
- **Nicht verwenden**: Scheuerprodukte, Lösungsmittel oder Wasser.
- **Regelmäßige Inspektion**: Stellen Sie sicher, dass alle Teile unbeschädigt sind und sicher befestigt bleiben.

Aufbewahrung

Bewahren Sie die Ohrringe an einem trockenen Ort und fern von direktem Licht auf, um Farben und Materialien zu erhalten.

Recycling und Entsorgung

- **Recyclingfähig**: Bitte beachten Sie die örtlichen Vorschriften zum Recycling von Kunststoffmaterialien.
- Werfen Sie das Produkt nicht in den Hausmüll.

Garantie

Dieses Produkt ist gegen Herstellungsfehler für ein Jahr ab Kaufdatum garantiert. Die Garantie deckt keine Schäden durch unsachgemäßen Gebrauch oder Vernachlässigung ab. Leichte Lücken innerhalb des Drucks oder parallele Drucklinien stellen keine Herstellungsfehler dar.

Streitbeilegung

Elm Streitfall kann der Verbraucher innerhalb eines Jahres nach Einreichung einer schriftlichen Beschwerde bei unserem Unternehmen die Angelegenheit dem Zentrum für Verbrauchermediation der Justizschlichter (CM2C) vorlegen:

- E-Mail: cm2c@cm2c.net
- Postanschrift: CM2C, 49 Rue de Ponthieu, 75008 PARIS, Frankreich

Herstellerinformationen

- **Herstellername**: Amaury LE SCORNET EI / Imprimy
- **Kontakt**: amaury@imprimy.com / +33 7 60 04 25 75
- **Adresse**: 15 Rue Lefebvre, 78260 ACHERES, Frankreich

Manual de uso para pendientes en forma de rosas de color rosa

Descripción del producto

- Nombre del producto:** Par de pendientes en forma de rosas de color rosa
- Diseñador:** Imprimy.com
- Referencia del producto:** BIJ-IMPRI-003
- Altura:** 6 cm
- Material principal:** Ácido poliláctico (PLA)
- Características especiales:** Pendientes impresos en 3D de color rosa con un efecto holográfico tipo “estrellado”.

- Piezas desmontables:** Anillo metálico, sistema de fijación y protectores de silicona para los pendientes.
 - Notas importantes:** Fabricado en China. Fabricante: TOAOB the one and only baby.
 - Dirección: 125hao1lou, fotangzhen, sanjiaodiancun, yiwsuhi, Zhejiangsheng, China. Código postal: 322000.
 - Teléfono: +8613173808241
 - Correo electrónico: 2797778099@qq.com
 - Más información:
 - Representante en el Reino Unido: APEX CE SPECIALISTS LIMITED
 - Dirección: 89 Princess Street, Manchester, M1 4HT, Reino Unido
 - Persona de contacto: Wells
 - Teléfono: +441816371080
 - Correo electrónico: info@apex-ce.com
 - Representante en la UE: APEX CE SPECIALISTS GmbH
 - Dirección: Habichtiwe 1 41458 Neuss, Alemania
 - Persona de contacto: Wells Yan
 - Teléfono: +49 2131 2066043
 - Correo electrónico: info@apex-ce.com
 - Riesgos:** Riesgo de asfixia: contiene piezas pequeñas. Mantener fuera del alcance de niños menores de 3 años.

Información de seguridad

- Advertencia:** Este producto no es un juguete. Solo para uso decorativo o de colección.
- Uso supervisado:** No apto para niños menores de 14 años. Contiene piezas pequeñas que pueden causar asfixia. No usar en microondas ni exponer a fuentes de calor.
- Manipulación de piezas desmontables:** Evite manipular las piezas desmontables para prevenir daños.
- Uso exclusivo en interiores:** Este producto es solo para uso en interiores. No exponer a la luz solar directa para evitar daños en los materiales plásticos.

Instrucciones de uso

- Desembalaje:**
 - Retire cuidadosamente los pendientes del embalaje.
 - Verifique que las piezas estén en buen estado.
- Colocación:**
 - Retire el protector de silicona.
 - Coloque los pendientes en los agujeros correspondientes, asegurándose de que el lado con efecto holográfico esté orientado hacia afuera.
 - Reinstale el protector de silicona en cada pendiente.

Mantenimiento y limpieza

- Limpieza:** Use un paño suave y seco para eliminar el polvo.
- No utilizar:** Productos abrasivos, solventes o agua.
- Inspección regular:** Asegúrese de que todas las piezas estén en buen estado y bien sujetas.

Almacenamiento

Guarde los pendientes en un lugar seco y protegido de la luz directa para conservar los colores y los materiales.

Reciclaje y eliminación

- Producto reciclable:** Consulte las normativas locales sobre reciclaje de materiales plásticos.
- No deseche el producto con los residuos domésticos.

Garantía

Este producto tiene una garantía contra defectos de fabricación durante un año a partir de la fecha de compra. La garantía no cubre daños causados por mal uso o negligencia. La presencia de pequeños espacios en la impresión o marcas paralelas de impresión no se consideran defectos de fabricación.

Resolución de disputas

- En caso de disputa, el consumidor puede, dentro de un año después de su reclamación escrita a nuestra empresa, someter el caso al Centro de Mediación de Consumo de Conciliadores de Justicia (CM2C):
- Correo electrónico: cm2c@cm2c.net
 - Dirección postal: CM2C, 49 Rue de Ponthieu, 75008 PARIS, Francia

Información del fabricante

- Nombre del fabricante:** Amaury LE SCORNET El / Imprimy
- Contacto:** amaury@imprimy.com / +33 7 60 04 25 75
- Dirección:** 15 Rue Lefebvre, 78260 ACHERES, Francia

Manual de uso para brincos bicolores rosa

Descrição do produto

- Nome do produto:** Par de brincos em forma de rosas cor de rosa
- Designer:** Imprimy.com
- Referência do produto:** BIJ-IMPRI-003
- Altura:** 6 cm
- Material principal:** Ácido poliláctico (PLA)
- Características especiais:** Brincos impressos em 3D de cor rosa com efeito holográfico tipo “estrelado”.

- Peças desmontáveis:** Anel metálico, sistema de fixação e protetores de silicone para os brincos.
 - Notas importantes:** Fabricado na China
 - Fabricante:** TOAOB the one and only baby.
 - Endereço: 125hao1lou, fotangzhen, sanjiaodiancun, yiwsuhi, Zhejiangsheng, China. Código postal: 322000.
 - Telefone: +8613173808241
 - E-mail: 2797778099@qq.com
 - Mais informações:**
 - Representante no Reino Unido: APEX CE SPECIALISTS LIMITED
 - Endereço: 89 Princess Street, Manchester, M1 4HT, Reino Unido
 - Pessoa de contato: Wells
 - Telefone: +441816371080
 - E-mail: info@apex-ce.com
 - Representante na UE: APEX CE SPECIALISTS GmbH
 - Endereço: Habichtiwe 1, 41458 Neuss, Alemanha
 - Pessoa de contato: Wells Yan
 - Telefone: +49 2131 2066043
 - E-mail: info@apex-ce.com
 - Riscos:** Risco de asfixia: contém peças pequenas. Mantenha fora do alcance de crianças menores de 3 anos.

Informações de segurança

- Atenção:** Este produto não é um brinquedo. Apenas para uso decorativo ou colecionável.
- Uso supervisionado:** Não é adequado para crianças menores de 14 anos. Contém peças pequenas que podem causar asfixia. Não usar no micro-ondas nem expor a fontes de calor.
- Manuseio de peças desmontáveis:** Evite manusear as peças desmontáveis para evitar danos.
- Uso exclusivo em ambientes internos:** Este produto é apenas para uso em ambientes internos. Não exponha à luz solar direta para evitar danos aos materiais plásticos.

Instruções de uso

- Desembalagem:**
 - Retire cuidadosamente os brincos da embalagem.
 - Verifique se as peças estão em bom estado.
- Colocação:**
 - Remova o protetor de silicone.
 - Insira os brincos nos lóbulos das orelhas, certificando-se de que o lado com efeito holográfico esteja voltado para fora.
 - Recoloque o protetor de silicone em cada brinco.

Manutenção e limpeza

- Limpieza:** Use um pano macio e seco para remover o pó.
- Não utilizar:** Produtos abrasivos, solventes ou água.
- Inspeção regular:** Certifique-se de que todas as peças estejam em bom estado e bem fixadas.

Armazenamento

Guarde os brincos em um local seco e protegido da luz direta para preservar suas cores e materiais.

Reciclagem e descarte

- Produto reciclável:** Consulte as regulamentações locais sobre a reciclagem de materiais plásticos.
- Não descarte o produto com resíduos domésticos.

Garantia

Este produto tem garantia contra defeitos de fabricação por um período de um ano a partir da data de compra. A garantia não cobre danos causados por uso indevido ou negligência. A presença de pequenos espaços na impressão ou marcas paralelas na superfície não é considerada um defeito de fabricação.

Resolução de disputas

- Em caso de disputa, o consumidor pode, dentro de um ano após sua reclamação escrita à nossa empresa, submeter o caso ao Centro de Mediação de Consumo de Conciliadores de Justiça (CM2C):
- E-mail: cm2c@cm2c.net
 - Endereço postal: CM2C, 49 Rue de Ponthieu, 75008 PARIS, França

Informações do fabricante

- Nome do fabricante:** Amaury LE SCORNET El / Imprimy
- Contato:** amaury@imprimy.com / +33 7 60 04 25 75
- Endereço:** 15 Rue Lefebvre, 78260 ACHERES, França

Manuale d'uso per orecchini a forma di rose rosa

Descrizione del prodotto

- Nome del prodotto:** Paio di orecchini a forma di rose rosa
- Designer:** Imprimy.com
- Riferimento del prodotto:** BIJ-IMPRI-003
- Altezza:** 6 cm
- Materialie principale:** Acido polilattico (PLA)
- Caratteristiche speciali:** Orecchini stampati in 3D di colore rosa con effetto olografico tipo “stellato”.

- Parti di ricambio:** Anello metallico, sistema di fissaggio e protezioni in silicone per orecchini.
 - Note importanti:** Prodotto in Cina
 - Produttore:** TOAOB the one and only baby.
 - Indirizzo: 125hao1lou, fotangzhen, sanjiaodiancun, yiwsuhi, Zhejiangsheng, Cina. CAP: 322000.
 - Telefono: +8613173808241
 - E-mail: 2797778099@qq.com
 - Ulteriori informazioni:**
 - Rappresentante nel Regno Unito: APEX CE SPECIALISTS LIMITED
 - Indirizzo: 89 Princess Street, Manchester, M1 4HT, Regno Unito
 - Persona di contatto: Wells
 - Telefono: +441816371080
 - E-mail: info@apex-ce.com
 - Rappresentante UE: APEX CE SPECIALISTS GmbH
 - Indirizzo: Habichtiwe 1, 41458 Neuss, Germania
 - Persona di contatto: Wells Yan
 - Telefono: +49 2131 2066043
 - E-mail: info@apex-ce.com
 - Rischi:** Pericolo di soffocamento: contiene piccole parti. Tenere fuori dalla portata dei bambini sotto i 3 anni.

Informazioni di sicurezza

- Attenzione:** Questo prodotto non è un giocattolo. Destinato esclusivamente a scopi decorativi o da collezione.
- Uso supervisionato:** Non adatto a bambini sotto i 14 anni. Contiene piccole parti che possono causare soffocamento. Non mettere nel microonde e tenere lontano da fonti di calore.
- Manipolazione delle parti di ricambio:** Evitare di maneggiare le parti di ricambio per evitare danni.
- Uso esclusivamente interno:** Questo prodotto è destinato esclusivamente all'uso in ambienti interni. Non esporre alla luce solare diretta per evitare danni ai materiali plastici.

Istruzioni per l'uso

- Disimballaggio:**
 - Rimuovere con attenzione gli orecchini dalla confezione.
 - Verificare che tutte le parti siano in buone condizioni.
- Posizionamento:**
 - Rimuovere la protezione in silicone.
 - Inserire gli orecchini nei lobi delle orecchie, assicurandosi che il lato con effetto olografico sia rivolto verso l'esterno.
 - Rimettere la protezione in silicone su ciascun orecchino.

Manutenzione e pulizia

- Pulizia:** Utilizzare un panno morbido e asciutto per rimuovere la polvere.
- Non utilizzare:** Prodotti abrasivi, solventi o acqua.
- Ispezione regolare:** Verificare che tutte le parti siano in buone condizioni e ben fissate.

Conservazione

Conservare gli orecchini in un luogo asciutto e lontano dalla luce diretta per preservarne i colori e i materiali.

Riciclaggio e smaltimento

- Prodotto riciclabile:** Consultare le normative locali sul riciclaggio dei materiali plastici.
- Non smaltire il prodotto con i rifiuti domestici.

Garanzia

Questo prodotto è garantito contro i difetti di fabbricazione per un periodo di 1 anno dalla data di acquisto. La garanzia non copre i danni causati da un uso improprio o da negligenza. La presenza di piccoli spazi nella stampa o di segni paralleli sulla superficie non è considerata un difetto di fabbricazione.

Risoluzione delle controversie

In caso di controversie, il consumatore può, entro un anno dalla presentazione del reclamo scritto alla nostra azienda, sottoporre la disputa al Centro di Mediazione del Consumo dei Conciliatori di Giustizia (CM2C):

- E-mail: cm2c@cm2c.net
- Indirizzo postale: CM2C, 49 Rue de Ponthieu, 75008 PARIGI, Francia

Informazioni sul produttore

- Nome del produttore:** Amaury LE SCORNET El / Imprimy
- Contacto:** amaury@imprimy.com / +33 7 60 04 25 75
- Indirizzo:** 15 Rue Lefebvre, 78260 ACHERES, Francia

Gebruiksaanwijzing voor oorbellen in de vorm van roze rozen

Description du produit

- **Productnaam:** Paar oorbellen in de vorm van roze rozen
- **Ontwerper:** Imprimy.com
- **Productreferentie:** Bij-IMPRI-003
- **Hoogte:** 6 cm
- **Hoofdmateriaal:** Polymelkzuur (PLA)
- **Speciale kenmerken:** Oorbellen die in 3D zijn gedrukt in roze kleur, met een holografisch "sterren" effect.

- **Vervangende onderdelen:** Metalen ring, bevestigingssysteem en siliconen beschermingen voor oorbellen.
 - **Belangrijke opmerkingen:** Gemaakt in China
 - Fabrikant: TOAOB the one and only baby.
 - Adres: 125hao1lou, fotangzhen, sanjiaodiancun, yiwsuhi, Zhejiangsheng, China. Postcode: 322000.
 - Telefoon: +8613173808241
 - E-mail: 279778099@qq.com
 - **Meer informatie:**
 - UK vertegenwoordiger: APEX CE SPECIALISTS LIMITED
 - Adres: 89 Princess Street, Manchester, M1 4HT, Verenigd Koninkrijk
 - Contactpersoon: Wells
 - Telefoon: +441816371080
 - E-mail: info@apex-ce.com
 - EU vertegenwoordiger: APEX CE SPECIALISTS GmbH
 - Adres: Habichtwe 1, 41458 Neuss, Duitsland
 - Contactpersoon: Wells Yan
 - Telefoon: +49 2131 2066043
 - E-mail: info@apex-ce.com
 - **Risico's:** Verstikkingsgevaar: Bevat kleine onderdelen. Buiten bereik van kinderen jonger dan 3 jaar houden.

Veiligheidsinformatie

- **Let op:** Dit product is geen speelgoed. Alleen bedoeld voor decoratief of verzameldoeleinden.
- **Gebruik onder toezicht:** Niet geschikt voor kinderen jonger dan 14 jaar. Bevat kleine onderdelen die verstikking kunnen veroorzaken. Niet in de magnetron plaatsen en uit de buurt van warmte houden.
- **Omgaan met vervangende onderdelen:** Vermijd het onnodig hanteren van de vervangende onderdelen om beschadiging te voorkomen.
- **Alleen voor gebruik binnenshuis:** Dit product is uitsluitend bedoeld voor gebruik binnenshuis. Niet blootstellen aan direct zonlicht om schade aan de kunststof onderdelen te voorkomen.

Gebruiksaanwijzing

- **itpakken:**
 - Haal de oorbellen voorzichtig uit de verpakking.
 - Controleer of alle onderdelen onbeschadigd zijn.
- **Plaatsen:**
 - Verwijder de siliconen bescherming.
 - Plaats de oorbellen in de oorlellen, met de holografische laag naar buiten gericht.
 - Plaats de siliconen bescherming terug op elk van de oorbellen.

Onderhoud en reiniging

- **Reiniging:** Gebruik een zachte, droge doek om stof te verwijderen.
- **Niet gebruiken:** Schuurmiddelen, oplosmiddelen of water.
- **Regelmatige inspectie:** Controleer regelmatig of alle onderdelen onbeschadigd zijn en stevig vastzitten.

Opslag

Bewaar de oorbellen op een droge plaats, uit de buurt van direct licht, om de kleuren en materialen te behouden.

Recycling en afvalverwerking

- **Recyclebaar product:** Raadpleeg de lokale regelgeving over het recycelen van kunststof materialen.
- Gooi het product niet weg met huishoudelijk afval.

Garantie

Dit product is gegarandeerd tegen fabricagefouten gedurende 1 jaar vanaf de aankoopdatum. De garantie dekt geen schade veroorzaakt door onjuist gebruik of nalatigheid. Kleine openingen in de print of parallelle printlijnen worden niet beschouwd als fabricagefouten.

Geschillen

E Bij geschillen kan de consument, binnen een jaar na het schriftelijk indienen van een klacht bij ons bedrijf, het geschil voorleggen aan het Centre de Médiation de la Consommation de Conciliateurs de Justice (CM2C):

- E-mail: cm2c@cm2c.net
- Postadres: CM2C, 49 Rue de Ponthieu, 75008 PARIJS, Frankrijk

Informatie over de fabrikant

- **Naam fabrikant:** Amaury LE SCORNET EI / Imprimy
- **Contact:** amaury@imprimy.com / +33 7 60 04 25 75
- **Adres:** 15 Rue Lefebvre, 78260 ACHERES, Frankrijk